

### Szakmai záróbeszámoló

A 2018-2019. I. félévét Olaszországban, a Bolognai Egyetem hallgatójaként a Rimini campuson töltöttem. A közepes méretű tengerparti városban az Erasmusos hallgatókat felkészülten, nagy rugalmassággal várják, igyekeznek segíteni mindenben a helyi ESN-nel együttműködve. A kinti rendszer nagyvonalakban megegyezik a magyarral, azonban több különbséget is tapasztaltam.

A felvett tantrágyainkat nagyjából a vizsgaidőszakig kellett véglegesíteni, így mindenki megtalálhatta a számára legmegfelelőbbet, habár a magyar tárgyaknak való megfeleltetésről még így is csak álmodni lehet. Az egyetemen több képzés is indul angol nyelven, amelyek kurzusaiból lehet válogatni, illetve direkt külföldi diákoknak indítottak ingyenes olasz tanfolyamot is. A tanárok is igen segítőkészek voltak, a tanítás hangsúlyosan gyakorlati szemléletű, különböző projektmunkákat, beadandókat kellett készíteni, gyakran csoportmunkában, illetve céglátogatáson is voltunk.

Az Erasmusos hallgatók elég összetartók, hiszen mindenkinek új a környezet, az olaszok pedig nem feltétlen beszélnek angolul, ennek ellenére nagyon barátságosak. Habár a lakáskeresés nem volt egyszerű, végül hatalmas szerencsém volt, mert a városközpontban találtam egy négyszobás lakást, ahol három olasz lánnyal laktam, akik mindenben segítettek, rögtön barátjukként kezeltek, megmutatták a várost stb. A lakás elég meghatározó része tud lenni az egész élménynek.

Az ESN Rimini rengeteg programot szervezett nekünk, utazásokat, bulikat, nemzetközi vacsorákat, és egy gála estét is, így rengeteg alkalom volt egymás megismerésére, és a csapatépítésre. A kialakult baráti társasággal is utazgattunk, mindenféle programon vettünk részt.

Összességében életem legjobb félévét tudhatom magam mögött, ahol rengeteg új barátot szereztem, nagyon finomakat ettem, az egyetemi képzés is felülmúlták elvárásaimat, rengeteget tanulhattam. Számos helyet jártam be, és a kint töltött négy hónap alatt otthonommá vált egy számomra teljesen idegen város és egyetem, így mindenkit bátorítok, hogy nekivágjon ennek a kalandnak. Én már tervezgetem a következő Erasmus féléveimet. :)